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Abordare privind procesul de elaborare a unui nou 
document de planificare strategică (1)

 Elaborarea noului document strategic:

o în corespundere cu cadrul nrmativ, în special cu prevederile Hotărârii 
Guvernului Nr. 386 din 17.06.2020 Cu privire la planificarea, elaborarea, 
aprobarea, implementarea, monitorizarea și evaluarea documentelor de 
politici publice,

o cu participare largă a:

 tuturor partenerilor din cadrul Sistemului Statistic Național,

 deținătorilor de date administrative,

 utilizatorilor de date statistice oficiale.
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Abordare privind procesul de elaborare a unui nou 
document de planificare strategică (2)

Utilizarea asistenței tehnice și financiare a agențiilor ONU  în 
procesului de elaborare a proiectului următorului document 
strategic privind dezvoltarea SSN, cu implicarea experților naționali 
și internaționali:

o evaluarea externă, ex-post a realizării SDSSN 2016-2020

o elaborarea proiectului noului document de planificare strategică.
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Noul document de planificare strategică

 Să fie elaborat, aprobat și implementat cu implicarea activă a producătorilor de
date statistice oficiale, deținătorii și furnizorii de date administrative, utilizatorii
de date statistice oficiale, pe baza consultărilor cu partenerii de dezvoltare

 Să asigure implementarea standardelor internaționale, în special ale UE și
practicii avansate ale altor state, relevante pentru Republica Moldova

 Să fie bazată pe o corelare strânsă între viziunea strategică, activitățile planificate
și resurse (inclusiv acordate de către partenerii de dezvoltare) pentru realizarea
SDSSN
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Noul document de planificare strategică (2)

 Să fie bazat pe un cadru clar de monitorizare și evaluare, cu indicatori și ținte intermediare și 
finale relevante, măsurabile și bine definite.

 Să fie bazat pe o comunicare și coordonare inter-instituțională intensă și robustă.

 Să presupună un proces de raportare intermediară a progreselor obținute privind realizarea 
indicatorilor de impact/rezultat.

 Să fie suficient de flexibil pentru a permite ajustarea priorităților la eventuale noi 
circumstanțe/constrângeri la nivel național, regional sau internațional.
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Propunere privind noul document de planificare 
strategică

 Elaborarea Strategiei de dezvoltare a Sistemului Statistic Național pentru 
perioada 2021-2030 și, concometent,

 Elaborarea Programului de dezvoltare a SSN pentru primii 5 ani  ai 
implementării Strategiei - perioada 2021-2025, inclusiv

 Elaborarea Planului de acțiuni, ca parte componentă a Programului.

 După expirarea perioadei de implementare a Programului nominalizat, urmează 
a fi elaborat un alt Program cincinal (pentru perioada 2025-2030).
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Vă mulțumim pentru atenție!

Biroul Național de Statistică 
al Republicii Moldova

www.statistica.md


